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Número de Referência: RI-739/2020
Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo
Assunto: Requerimento de informação 739/2020 - Deputado Ricardo Mellão

Ofício nº 3582/2021/SGL/CC

 

Ao Exmo. Senhor Deputado
LUIZ FERNANDO
1° Secretário 
Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo

 

Senhor Deputado,

 

Com fundamento no artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo,
encaminho as informações prestadas pela Secretaria da Segurança Pública, em atendimento ao
Requerimento acima citado, de autoria do Deputado Ricardo Mellão.

 

 Atenciosamente,

São Paulo, 21 de julho de 2021.

 

Cauê Macris
Secretário de Estado

Gabinete do Secretário da Casa Civil

Governo do Estado de São Paulo
Casa Civil

Gabinete do Secretário da Casa Civil
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Despacho

Interessado: Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo - Deputado Estadual
Ricardo Mellão
Assunto: REQ 739/2020 - REQUER AO SR. SECRETÁRIO DE GOVERNO
INFORMAÇÕES SOBRE A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA PREDIAL PARA
RECEBER A 4ª COMPANHIA DO 12º BATALHÃO E A SUPERINTENDÊNCIA DA
POLÍCIA TÉCNICO-CIENTÍFICA, NA RUA NOVA YORK, 833 - BROOKLIN, SÃO
PAULO.
Número de referência: REQ 739/2020

Trata-se do Requerimento de Informação nº 739, publicado no Diário Oficial do dia

24/11/2020, encaminhado a esta Superintendência da Polícia-Técnico Científica (SPTC) pelo

Sistema de Acompanhamento Legislativo da Secretaria de Segurança Pública (SIALE-SSP), o

qual traz em seu bojo questionamentos sobre o abandono da obra no edifício situado à Rua Nova

York, bairro Brooklin, São Paulo, SP, quais sejam:

1. Qual é o montante total inicialmente contratado e qual foi o valor total gasto

até o presente momento? Favor informar o cronograma de desembolso do Estado?

R. Informamos que obra em tela não estava sob a administração da SPTC, não tendo

sido por nós contratada, logo não temos conhecimento dos valores.

2. Qual é o real motivo pelo qual a obra encontra-se abandonada?

R. A edificação foi por nós recebida sem sua conclusão e já no estado em que se

encontra. Sendo que quando tomamos conhecimento de que a mesma estava na posse desta

SPTC, verificou-se que havia solicitação para devolução para o Fundo de Investimento

Imobiliário do Estado de São Paulo.

3. Há algum contrato firmado entre o Governo do Estado com alguma empresa

de prestação de serviços que esteja atuando no local, com manutenção, segurança ou

qualquer outro serviço? Se sim, qual é o escopo, o valor e os termos de contratação? Por

gentileza, encaminhar cópia dos mesmos.

R. Sim. Foi contratado serviço de Controle Operação e fiscalização de portarias e

edifícios, conforme contrato nº 78/2017, anexo a este expediente. O valor global estimado do

contrato é R$1.774.000,00, tendo sido renovado desde então. Cabe salientar que este contrato

engloba outras unidades desta SPTC e não somente o imóvel em tela. 

4. Qual é o destino que o Governo do Estado pretende dar para o imóvel? Por

que não realizou ações na tentativa de privatizá-lo, à exemplo da relação de imóveis do

estado colocado à venda?

R. Efetuada busca em nossos arquivos encontramos o Ofício nº

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica

Gabinete da Superintendência
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0818/2018/ATS/SPTC-SSP, anexo a este expediente, subscrito pelo Superintendente à época dos

fatos, Dr. Ivan Dieb Miziara, o qual relata que o imóvel foi devolvido à Administração Superior.

Em contato com o Senhor Bruno Lopes Correia, Presidente do Conselho do Patrimônio

Imobiliário, obtivemos a informação que o imóvel encontra-se em processo de regularização

dominial objetivando sua integralização ao Fundo de Investimento Imobiliário do Estado de São

Paulo, prevista para o fim do primeiro trimestre de 2021. Até que ocorra a publicação de

transferência do dito imóvel, manteremos o contrato de portaria para que a integridade do

edifício seja mantida, evitando quaisquer ocupações irregulares, até a efetivação da transferência.

Assim, devidamente instruído, restituímos à Assessoria Parlamentar da Secretaria

de Segurança Pública para deliberações.

São Paulo, 15 de dezembro de 2020.

 

Maurício Rodrigues Costa
Superintendente da Polícia Técnico-Científica

Gabinete da Superintendência

Governo do Estado de São Paulo
Superintendência da Polícia Técnico-Científica

Gabinete da Superintendência
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OFÍCIO

Número de Referência: REQ 739/2020
Interessado: Secretário Executivo da Casa Civil - Dr. Antônio Carlos Rizeque Malufe
Assunto: REQ 739/2020 - REQUER AO SR. SECRETÁRIO DE GOVERNO
INFORMAÇÕES SOBRE A EXECUÇÃO DAS OBRAS DE REFORMA PREDIAL PARA
RECEBER A 4ª COMPANHIA DO 12º BATALHÃO E A SUPERINTENDÊNCIA DA
POLÍCIA TÉCNICO-CIENTÍFICA, NA RUA NOVA YORK, 833 - BROOKLIN, SÃO
PAULO.

Cordialmente cumprimentando-o e em atenção ao Requerimento de Informação em

epígrafe, de autoria do Deputado Estadual Ricardo Mellão, venho através deste

encaminhar a Vossa Excelência cópia da manifestação exarada pela SPTC -

Superintendência da Polícia Técnico Científica

No ensejo, reitero protestos de elevada estima e distinta consideração.

 

                      

 

São Paulo, 16 de dezembro de 2020.

 

YOUSSEF ABOU CHAHIN
Secretário Executivo da Polícia Civil

Secretaria Executiva PC

Governo do Estado de São Paulo
Secretaria da Segurança Pública

Secretaria Executiva PC
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